
4 Facts About  
Marketplaces  
You Need To Know

Take your marketplace strategy to the next level with Linnworks.  
Explore our integrations or see it in action by checking out our monthly live demo.

51% of consumers prefer 
shopping on online marketplaces.

1 in 3 retailers say that  
connecting to new marketplaces 

is their biggest challenge.

60% of retailers sell on  
2-3 marketplaces.

Companies doing $10M annually 
are selling on 4+ marketplaces.

51%

https://www.linnworks.com/integrations/
https://www.linnworks.com/webinar/live-demo

